



# Ритм жизни

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

**С 90-летием** Олимпиаду Николаевну УТКИНУ, вдову участника Великой Отечественной войны; **с 85-летием** Зинаиду Андреевну ВЕСЕЛКИНУ, труженика тыла, ветерана труда; **с 80-летием** Фаину Тимофеевну САЛЫКОВУ, ветерана труда; **с 70-летием** Любовь Александровну КОМИССАРОВУ, ветерана труда.

**С днем рождения** Марию Николаевну БАЗАРОВУ, главного специалиста отдела планирования и муниципального заказа администрации города Ликино-Дулево.

**Желаем крепкого здоровья, душевного спокойствия, успехов, счастья и благополучия!**

## МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

### Приглашаем на публичные слушания

Согласно решению Совета депутатов города № 66/07 от 2 июля 2014 года на 5 августа назначены публичные слушания по обсуждению проекта нормативного правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Городское поселение Ликино-Дулево». Они начнутся в 16 часов в администрации города, в комнате № 14. Принять участие в них могут все жители города.

Прием и учет предложений по проекту нормативного правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Городское поселение Ликино-Дулево» осуществляется по адресу: город Ликино-Дулево, улица Текстильщиков, дом № 3а, комната № 14 (тел. 4-141-412), до 16 часов 5 августа.

### Руководители ведут прием

Глава города Ликино-Дулево **В. Б. Курочкин** – **каждый первый и третий вторник** с 9 до 12 часов.

Председатель Совета депутатов города Ликино-Дулево **М. К. Илюхин** – **каждый второй вторник** с 9 до 12 часов.

Заместитель главы администрации, курирующий вопросы ЖКХ и благоустройства, **В. Г. Исаев** – **каждый четвертый вторник** с 9 до 12 часов.

**Личный прием граждан ведется по предварительной записи, которая осуществляется в четверг, предшествующий дню приема, с 8 до 17 часов.**

Специалисты отдела ЖКХ принимают каждую среду с 9 до 16 часов.

Специалисты отдела архитектуры, строительства и землепользования – по средам с 9 до 17 часов.

Обеденный перерыв с 12 до 13 часов.

## МЫ ПОМНИМ

### Жизнь не сочинить...

Так назвали организаторы вечер памяти поэта-земляка, художника-оформителя и краеведа И. А. Андреева, который прошел в культурно-просветительном центре имени святого праведного Иоанна Кронштадтского 19 июля.

Игорь Александрович родился в 1938 году в городе Ликино-Дулево. Окончил Дулевский художественно-керамический техникум, Орехово-Зуевский педагогический институт. Воинскую службу проходил в группе советских войск в Германии. После демобилизации вернулся в родной город. Трудился литератором, работником в

## ЯРМАРКА ДОБРЫХ ДЕЛ

### Не оставаясь в стороне

Юбилей Орехово-Зуевского района – праздник для всех его жителей. Именно поэтому сотрудники культурно-досугового центра «Дулевский» и городской библиотеки решили подарить радость воспитанникам социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Наш дом», где 14 июля состоялось интересное мероприятие.

Его подготовили и провели художник Т. Д. Алексеева и библиотекарь О. Ю. Косярева. Детей познакомили с историей Орехово-Зуевского района, рассказали о городах, расположенных на его территории, об истории Ликино-Дулева и о его гербе. Двухчасовая развлекательная про-



грамма с конкурсом рисунков, викторинами и подвижными играми понравилась большинству детей и увлекла всех присутствовавших. Ребята проявили незаурядные творческие способности, угадывали названия ска-

зок по изображенным персонажам и сами дорисовали сюжеты. А в подвижных играх-соревнованиях, в которых участвовало несколько команд, победила дружба, и никто из детей без приза не остался.

Конкурс рисунков.

Коллективы КДЦ «Дулевский» и городской библиотеки сердечно благодарят воспитателей реабилитационного центра «Наш дом» Е. В. Фирюгину и Л. Г. Барабанову за помощь в проведении мероприятия.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО



Ребята обрезают кустарник.

### Молодежная бригада

Ежегодно летом администрация Ликино-Дулева совместно с Центром занятости населения занимается трудоустройством подростков, которые активно участвуют в благоустройстве родного города.

Как правило, в каникулы создаются молодежные бригады из ребят. Первая трудилась в июне. В начале июля еще десять юношей и девушек пришли в администрацию, заполнили анкеты и другие необходимые документы и после инструктажа по технике безопасности вышли на городские улицы для наведения на них красоты, чистоты и порядка. Работа в молодежной бригаде – материальное подспорье, да и в плане режима дня – сплошные плюсы. Пока другие спят до полудня, эти подростки успевают поработать: обрезают кустарник, приводят в порядок территорию. Пусть их вклад и не такой большой, но видимый и значимый. Что не говорите, а приятно и радостно пройти по улице, благоустроенной своими руками. Трудятся подростки под руководством директора молодежного центра А. Анисимова.

## ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

### Чтобы досуг был полезным и интересным

Культурно-досуговый центр «Ликинский», расположенный по адресу: г. Ликино-Дулево, ул. Степана Морозкина, д. 1, объявляет набор детей и молодежи в кружки на 2014/2015 учебный год по направлениям:

- вокал;
- хореография;
- английский язык;
- дошкольное развитие;
- театральный;
- изобразительное искусство.

Запись проводится

до 25 августа.

Контактный телефон

8 (496) 4-141-052.

## Памяти товарища

На 82-м году ушла из жизни член совета ветеранов микрорайона Ликино Носова К. М. Более сорока лет она трудилась на Ликинской прядильно-ткацкой фабрике, пройдя путь от прядильщицы до старшего мастера и партборга прядильного производства № 1. За трудовые достижения Клавдия Михайловна награждена орденом Трудового Красного Знамени. Активист общественник, она много лет избиралась в совет ветеранов микрорайона Ликино, была председателем совета дома № 11 на улице Степана Морозкина. Светлый образ Клавдии Михайловны навсегда сохранится в нашей памяти.

**Е. ЕФИМОВА.**  
Председатель совета ветеранов микрорайона Ликино.

талантлив во всем – вся жизнь Игоря Андреева подтверждает это. Разносторонний художник, он с душой подходил к каждому, даже внешне незначительному делу.

Все выступавшие отмечали исключительные человеческие и педагогические качества Игоря Александровича. Присутствовавшие приняли единодушное решение оформить в городском краеведческом музее экспозицию о нашем земляке и содействовать изданию книги его стихотворений и прозы.